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Betreft: Eén jaar Europees burgerinitiatief in de praktijk: de ervaring evalueren en de obstakels 
aanpakken 

Sinds 1 april 2012 hebben burgers in heel Europa het recht hun ideeën aan beleidsmakers op 
Europees niveau over te brengen door gebruik te maken van het Europees burgerinitiatief (EBI). Bijna 
alle geregistreerde initiatieven maken echter melding van technische en administratieve 
moeilijkheden, hetgeen tot enorme vertragingen en onaanvaardbaar hoge kosten leidt. De meeste 
kwesties hebben betrekking op de door de Commissie ter beschikking gestelde open-sourcesoftware 
om online handtekeningen te verzamelen, die extreem moeilijk te hanteren valt. De bijstand blijft traag 
en ondoeltreffend. Naar schatting 11 miljoen EU-burgers die niet in hun land van herkomst wonen, 
wordt door de lidstaten het recht om EBI's te steunen ontzegd. 

– Overwegen de lidstaten de vereisten voor het toezicht op de handtekeningen (zowel online als op 
papier) te uniformeren en zo juridische onzekerheden te elimineren en gelijke voorwaarden te 
creëren voor alle burgers? 

– Welke maatregelen zullen de lidstaten nemen om ervoor te zorgen dat zij de handtekeningen van 
al hun burgers kunnen controleren ongeacht hun woonplaats? 

– Zullen de lidstaten ervoor zorgen dat het ontwerp van het formulier om handtekeningen in te 
zamelen gebruiksvriendelijk is en dat met de feedback van initiatieven wordt rekening gehouden? 

– Zullen de lidstaten aan de Commissie de nodige middelen toekennen zodat zij volledige en 
gelijke ondersteuning kan geven aan alle initiatieven? 

– Is de Raad van plan één contactpunt voor initiatieven op te richten over EBI-kwesties die onder 
de verantwoordelijkheid van de lidstaten vallen, om te voorkomen dat de organisatoren 27 (28) 
verschillende autoriteiten moeten aanspreken, met de onvermijdelijke taalkundige en 
bureaucratische obstakels dat dit met zich meebrengt? 
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